

SVEOPĆA MOLITVA - I

Svećenik:

Predraga braćo, razmišljajući o osobitom daru milosti i ljubavi kojim se Bog udostojao dovršiti i posvetiti ljubav naše braće **I. i I.**, preporučimo ih Gospodinu:

Čitač:

Da Kristovi vjernici **I. i I.**, sada svetom ženidbom združeni, uzmognu radovati se u trajnom zdravlju duše i tijela, molimo Gospodina.

O. Molimo te, usliši nas.

Ili drugi prikladan odgovor naroda.

Da njihov savez blagoslovi, kao što je posvetio svadbu u Kani Galilejskoj, molimo Gospodina.

Da im udijeli savršenu i plodnu ljubav, mir i potporu te da daju dobro svjedočanstvo o kršćanskom imenu, molimo Gospodina.

Da kršćanski puk iz dana u dan napreduje u kreposti i svima koji se nađu u različitim potrebama da se udijeli pomoć nebeske milosti, molimo Gospodina.

Da svim bračnim drugovima ovdje nazočnima Duh Sveti obnovi sakramentalnu milost, molimo Gospodina.

Svećenik:

Gospodine, dobrohotno izlij Duha svoje ljubavi na ove zaručnike, da postanu jedno srce i jedna duša, da ništa ne rastavi one koje si ti združio i ništa ne obori one koje si ti svojim blagoslovom ispunio. Po Kristu Gospodinu našem.

SVEOPĆA MOLITVA - II

Svećenik:

Predraga braćo, pomolimo se za ovu novu obitelj, da uzajamna ljubav ovih bračnih drugova iz dana u dan raste i da Bog dobrotiva pritekne u pomoć svim obiteljima u svijetu.

Čitač:

Za ove zaručnike i za dobro njihove obitelji molimo Gospodina.

O. Molimo te, usliši nas.

Ili drugi prikladan odgovor naroda.

Za njihovu rodbinu i prijatelje i za sve koji su ovim zaručnicima bili od pomoći, molimo Gospodina.

Za mlade koji se spremaju za ženidbu i za sve koje Gospodin poziva u drugo životno stanje, molimo Gospodina.

Za sve obitelji u svijetu i za jačanje mira među ljudima, molimo Gospodina.

Za sve članove naših obitelji koji su se preselili iz ovoga svijeta i za sve pokojne, molimo Gospodina.

Za Crkvu, sveti narod Božji, i za jedinstvo svih kršćana, molimo Gospodina.

Svećenik:

Gospodine Isuse, koji si nazočan među nama, dok **I.** i **I.** pečate svoje jedinstvo, usliši našu molitvu i napuni nas svoga Duha. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova.